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HNmsa: AHacTacus
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YBaxaemas Anacrtacus! Ha oCHOBaHMY OOHOTI'0O aHa/IM3a HEBO3MOXKHO CYAUTH O HAJIUYUU UJIU
OTCYTCTBUM TTATOJIOTUX MOYEBLIBOAAIIEH cCTeMbl. KOHEYHO, 9TO MOXkKeT OBITh MPOCTO Bare
cy0bpekTuBHOE omyiierue. Ho, Bbl uMeeTe mpaBo MONyYUTh IOJTHOE o6cemoBanue - Y3U (mouexk,
MOYEBOT0 ITy3BIPs), aHaIu3 MOYHU 110 HeYnunopeHkKo, MoceB MO4YX Ha (DIIOPY U 4YYBCTBUTEILHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, aHaJIu3 KPOBU Ha OMOXMMMUIO (KpeaTUHMH, MOUYEeBHHA, OCTAaTOYHHIHM a30T). Eciu 6ymeT
BBISIBJIEHA ITATOJIOTHS, TO CIIMCOK 06CiefloBaHMUM MOXKeT OBITh pacuIupeH. [IuimmTe, ecinu OyayT ele
BOITPOCHI.



